

■ КОЕ-ЧТО ОБ УТИЛИЗАЦИИ

## ХОЧЕШЬ ОТДЫХАТЬ – ИДИ УБИРАТЬ

Мусор на пляже — обычная картина для горожан.

В Архангельской области эту проблему решили с помощью молодежи. Биржа труда набирает ребят на непостоянную работу — уборку территорий в местах массового отдыха. Берут тех, кто не выезжает на лето из города и хочет подзаработать.

Во время работы, рассказывают ребята, у них появляется азарт. Оплата идет в зависимости от веса собранного мусора.

В Петрозаводске работы по уборке территории летом тоже идут полным ходом. Этим занимается Центр занятости молодежи, возглавляемый

Галиной Смирновой. Он принимает на работу лиц по договорам подряда. Создаются пары, для каждой назначается определенная территория для уборки. Работа продолжается с 10 до 21 часа.

На одном из городских пляжей два молодых человека рыхлят песок, убирают мусор и продают шезлонги. Заработка плата — 17,75 рубля в час. Им деньги в удовольствие, а нам — чистый пляж. Но это, конечно, не значит, что можно мусорить сколь душе угодно, мол, все равно уберут. Ни в коем случае! Давайте относиться бережно к тому, что дала природа.

Лера ЛОБАНОВА